



非常网闻

“练摊帝”成网络励志偶像

300元起家,年赚15万元

强糊口。

2009年3月,包正忠和妻子王玮结婚。办完婚礼后,他们只剩下300块钱了。

包正忠拉着王玮的手,在批发市场一家挨一家转,最终看中了一批廉价服装,便用一条旧床单包着这些衣服,带到兰州市永昌路的夜市上出售。

“我们的利润严格控制在30%以下。价格便宜,卖得就多,卖得多一样能赚钱。”包正忠说,“我的生意经也就8个字:诚信交友,薄利多销。讲诚信,利润薄,顾客就多。”

“练摊帝”包正忠的帖子在网上被大量转载,他建立的4个QQ聊天群也在短时间内被加进来的网友挤满。粉丝们表示,这样的人是励志偶像,值得学习。包正忠说:“如果有千分之一的人看到我的帖子后有所感悟,有所行动,我的愿望就实现了。”



网友热议

火星网友:难道不怕战无不胜的城管吗?

Yydfs:使劲炒,个案能代表全部?既然说有人练摊小有成就,那么干吗不报道满大街各种

服装店、饭店今天开张明天关门的活剧?

的撒的撒打上:地球上某些地方总是喜欢树立典型。

心儿:好了,已经赚了15万

元了,接下来该换老婆了吧?

河海:其实“练摊帝”的故事并不是单单在教我们做生意,而是在教我们如何在困境中自强不息,追求自己的梦想。

我是简约人生:对于一个没有富爸爸的底层人来说,这是一条最简单最实在的摆脱生活困境、走向成功的道路。

(新华网)

冲凉时要穿内裤 长胖1斤罚款50元

这些校规真雷人



网友热议

mkoptg:有的学校规定,学生体重超标1斤罚款50元,那瘦1斤是不是奖钱?

丸の飘逝:还是广东高校人性化啊,允许学生休产假,不错!

峰:辽宁某小学——无论春夏秋冬,学生必须

每天吃3支雪糕。原来,卖雪糕的阿姨是校长的老婆的母亲的女儿的亲姐姐!

Icarus:现在的学校,为什么培养不出新一代的钱学森、鲁迅、杨振宁?上述校规就是一个很大的原因。

晒晒各地雷人校规

四川某大学——刷卡排队上自习。

南京某名校——不准看湖南卫视,建议看央视;生日不可请同学一起过;不许使用手机、MP3、MP4等电子产品。

云南某商学院——不准在公共场合穿拖鞋,不准穿热裤也不准穿吊带衫,不准在校园里牵手、背人、拥抱、接吻等。

四川某学院——大一新生每周至少两次晨跑,与体育成绩挂钩。

四川某学院——学生晚上点名时,集体唱红歌。

西安某高校——同学水房冲凉时须穿内裤,注意自己形象,否则会影响清洁工打扫卫生。

某石油学校——学生出校吃饭扣助学金并罚款。

陕西某学校——刘海长过眉毛者不准上课。

辽宁某小学——无论春夏秋冬,学生必须每天吃3支雪糕。

广东某高校——在校大学生怀孕可休产假一年。

重庆某大学——发现学生当“三陪”、“二奶”、“二爷”,搞一夜情,将开除其学籍。

重庆某艺术学校——学生长胖1斤,罚款50元。

(金羊网)



非常微博

常识围脖:世界上最遥远的距离是我开“宝马”堵车了,你却骑着“飞鸽”绝尘而去。

早安-晚安-心语:女人找男人是找未来,男人找女人是找现在。女人比男人心理上更依赖,所以女人看男人先看内涵和背景,长相是次要的,内涵决定未来发展潜力,背景决定未来生活状态;男人看女人,先看外表和个性,喜欢上了可以不计后果。男人喜欢上女人,什么身份都敢娶;女人喜欢上男人,没有未来通常不嫁。

搞笑大百科:据说蛋清能护发,某人用其揉搓后准备洗掉,结果水太烫,挂了一头蛋花,捋了一下午……

微博经典段子:腾讯:一直在模仿,从未有新创;360:一直在洗白,能否再重来;瑞星:昨日的黄花,谁还记得他;金山:一直在收费,从未被理会;百度:时常被屏蔽,从未被击毙;搜狗:一直在重启,从未被提起;天涯:一直在八卦,草根力量大;新浪:围脖字数少,能量可不小;我们:一直被xx,习惯xxx。

(新浪微博)



非常网文

30岁男人和20岁男人的区别

1.20岁的时候,给女朋友写情诗,写小字条:今天晚上你有空吗?30岁的时候,给老婆打电话:今天晚上我很忙。

2.20岁的时候,觉得自己到了30岁,肯定能为人类作出巨大贡献。30岁的时候,看书开始注意名人的年表,喜欢将名人成名的年份,减去他出生的年份。如果小于30岁,就很扫兴;如果超过30岁,就很开心;碰到那种四五十岁才干出点儿事儿的名人,就觉得来日方长。

3.20岁的时候,去看画展,走到一幅裸女画面前,就告诫自己这是艺术,我在审美,就怕自己的脑子想到不该想的地方,更怕自己的身体当场要流氓。30岁的时候,把性感女郎的图片做成计算机的屏保,喜欢在饭桌上说荤段子。

4.20岁的时候,觉得穿一身脏兮兮的牛仔服就帅呆了。30岁的时候,开始天天烫衬衫,而且清醒地知道:第一,自己再也帅不起来了;第二,自己从来就没有帅过。

5.20岁的时候,可买可不买的书,一律不买。30岁的时候,可买可不买的书,一律买,成捆成捆地往家里搬。然后这些书被堆在地上,像等待接见的客人一样,翘首以盼那位尊贵的读者。

6.20岁的时候,大家凑10块钱就可以到小饭店里喝一顿,也不怕喝醉了误事——因为根本就没有事可以误。30岁的时候,白酒不喝了,喝啤酒,也不往死里喝了——一个30岁的人,醉醺醺,晕乎乎,说很多真话,实在不是一件很得体的事情。

7.20岁的时候,曾经用10个小时写了1000行诗。30岁的时候,计算机也有了,打字速度也很快,好烟好茶伺候着,却常常一个钟头也写不出几个字,像一个便秘的人坐在镀金的马桶上。(环球网)

本文图整理 张丽娜